



महाराष्ट्र शासन

शासकीय वैद्यकीय महाविद्यालय, मिर्ज संलग्नित रुग्णालय  
पद्मभूषण वसंतदादा पाटील शासकीय रुग्णालय, सांगली



► Website: gmcmiraj.edu.in ► Email: pvpghsangli@yahoo.in ► Phone: 0233 2374651 to 54. Fax: 02332374585

जा.क्र.पवपाशा.रुसां/भांडार/दरपत्रके/नोंन एमएलसीजुने पेपर्स/रजिस्टर/ २२७ /२०२५, दि.१४-०२-२०२५

संस्थेच्या संकेतस्थळावर डाऊनलोड करुन ऑनलाईन दरपत्रके मागणी

विषय :- पद्मभूषण वसंतदादा पाटील शासकीय रुग्णालय, सांगली या संस्थेतील वैद्यकीय अभिलेख कक्षातील माहे नोव्हेंबर २०१८ ते डिसेंबर २०१९ अखेरचे नॉन एमएलसी केस पेपर्सचे व विविध कक्षातील नॉन एमएलसी रजिस्टर ची विक्री करणे बाबतचे दर पत्रके मागविणे बाबत.....

संदर्भ :- दिनांक ११-०२-२०२५ रोजीचा निर्लेखन समिती,प.व.पा.शा.रु.सांगली यांचा अहवाल.

खाली नमूद केल्याप्रमाणे पद्मभूषण वसंतदादा पाटील शासकीय रुग्णालय, सांगली या संस्थेच्या वैद्यकीय अभिलेख कक्षातील माहे नोव्हेंबर २०१८ ते डिसेंबर २०१९ अखेरचे केस पेपर्स विविध कक्षातील पाच वर्षांपूर्वीचे नॉन एमएलसी रजिस्टर विक्री करणेकामी दर पत्रक या संस्थेच्या [www.gmcmiraj.edu.in](http://www.gmcmiraj.edu.in) या संकेतस्थळावर सर्व माहिती डाऊनलोड केले आहे. त्याचे दर दिलेल्या मुदतीच्या आत या संस्थेत पाठविण्यात यावेत. सदरचे दर बाजार भावाशी निगडित असावेत.

अ.क्र.	साहित्याचे नांव	एका किलोचे दर
०१	नोंन एमएलसी जुने केस पेपर्स	०१
०२	नोंन एमएलसी रजिस्टर्स	०१

सदरहू दरपत्रक या कार्यालयास दिनांक २१-०२-२०२५ पूर्वी पोहचणे आवश्यक आहे. सदरहू दरपत्रकाच्या लिफाफ्यावर नांव नमूद करुन दरपत्रक अंतिम दिनांक २१-०२-२०२५ असे नमूद करुन योग्यरित्या सिलबंद करुन खालील पत्त्यावर पाठवावे.

"अधिष्ठाता, पद्मभूषण वसंतदादा पाटील शासकीय रुग्णालय, सांगली."

दरपत्रक मागवितांना खालील अटी व शर्ती राहतील.

अटी व शर्ती.

- १) सदरचे पेपर्स फक्त लगदवासाठी (Pulping) करणे बंधनकारक आहे.
- २) सदरचे पेपर्सचा फक्त लगदवासाठी (Pulping) करणेत येईल असे रु.१००/- च्या बॉन्ड पेपर हमीपत्र द्यावे लागेल.
- ३) मंजूर करणेत आलेले दरपत्रकातील दरात सर्व करांसाठी व जीएसटीसाठी असावे आवश्यक आहे.
- ४) सदरचे आदेश निर्गमित केले पावून पंधरा दिवसांच्या आत केस पेपर्स नेणे बंधनकारक राहिल.
- ५) पुरवठा करणेत आलेल्या साहित्यांचे देखक अधिष्ठाता, पद्मभूषण वसंतदादा पाटील शासकीय रुग्णालय, सांगली यांच्या नावे तीन प्रतीत कार्यालयास सादर करणते यावे
- ५) या रुग्णालयाच्या केसपेपर्स व रजिस्टर्स व इतर रद्दी त्याची विन्हेवाट करणेसाठी शासनपरवाना असलेल्या पुरवठाधारकांनी दरपत्रकसोबत सदरची कागदपत्रके सादर करणे बंधनकारक आहे.

  
अधिष्ठाता,

पद्मभूषण वसंतदादा पाटील शासकीय रुग्णालय, सांगली.

प्रत:-Spark Technologies Ltd.

Krshna Smruti,falt no.6, govt.colony,near purva garden hotel, vishrambag, sangli-416416

२/-आपणास कळविण्यात येते की, या संस्थेची वेबसाईटचे कामकाज करणेचे देखभाल आपण करत असून, वरील साहित्य खरेदीचे/विक्रीचे दरपत्रक मागणीची जाहिरात या संस्थेच्या [www.gmcmiraj.edu.in](http://www.gmcmiraj.edu.in) या संकेतस्थळावर अपलोड करण्यात यावी व त्याबाबतचा अहवाल या संस्थेला सादर करावा.